

Izsák Város Címzetes Főjegyzőjétől.

Előterjesztés

A Képviselő-testület 2016. december 6-án tartandó ülésére.

Tárgy: Sárfehérmajori autóbuzsmegálló áthelyezése.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 62/2016.(08.30.) számú határozatával az alábbi döntést hozta: „ *Izsák város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskeméti utca 32, illetve 41. szám alatti ingatlanok előtt kialakítandó autóbuzsmegálló helyekkel kapcsolatban az érintett városrészben közvélemény- kutatás végrehajtását rendeli el a tényleges igény megállapítása céljából. A felmérés eredményéről a testület tájékoztatást kér és annak függvényében hozza meg a szükséges döntéseket. Határidő: 2016. szeptember 30. Felelős: Bagócsi Károly címzetes főjegyző.*”

A vélemény közlésére az ITV hirdetési rovatában, a honlapon és az Izsáki Hírekben közzétett felhívások után volt lehetőség. Levél formájában 43 fő, elektronikus levélben 2 fő helyeselte az új megálló kialakítását. A véleményt nyilvánítók döntően a Kecskeméti, a Szőlő,a Pacsirta, a Kocsis Pál, a Diófa, a Gyulai Pál utca lakói, de van közöttük Gedeon dűlői és Szajor dűlői lakos is.

A szükséges eljárást az áthelyezéssel kapcsolatban már korábbi előterjesztésemben ismertettem, a leírtak alapján kell a döntést meghoznunk.

I z s á k, 2016. november 25.

(: Bagócsi Károly:)
címzetes főjegyző

Határozat- tervezet:

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt Kecskeméti Igazgatóságánál és a Magyar Közút Nonprofit Zrt Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságánál a Sárfehérmajori autóbuzsmegálló áthelyezését Izsák település belterületére a Kecskeméti utca 32. illetve 41. szám alatti ingatlanok előtti közterületre.

Az első ütemben olyan műszaki megoldás kiválasztását kéri, melyben nem szükséges a közút átépítése buszöböl kialakítása miatt.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az egyeztetéseket folytassa le és a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős: Mondok József polgármester.